
 

 

Zapisnik TK 

6.  seje, dne 07.07.2026 ob 18.00 v pisarni NTZS 

Datum: Jesenice 09.07.2026 

Prisotni člani: Grega Mežek, Andrej Razdrtič,  Janez Zore,  Milana Krmelj ter Mitja Županek in 

Samo Bezjak preko Teamsa 

Opravičeno odsotni: Aleš Šuštaršič 

DNEVNI RED : 

1. Pregled zapisnika s 5. seje TK  

2. Prestopni rok 

3. Osnutek koledarja za sezono 2026/27 

4. Registracijski pravilnik, Pravilnik o sistemu tekmovanj, 

 Pravilnika o organizaciji tekmovanj, Pravilnik za rekreativce, Pravilnik sodnikov 

5. Tekoče zadeve 

6. Razno 

 

AD 1./ 

Na Zapisnik 5.seje TK ni bilo pripomb. 

Sklep: zapisnik 5.seje TK so vsi člani soglasno potrdili. 

AD 2./ Člani so pregledali vso prispelo dokumentacijo glede prestopov in ugotovili in potrdili 

sledeče glede prestopov: 

- PAVIČ Bojan – prestop iz NTK Fužinar Interdiskont v NTK Vesna Zalog  

- DODEKAL Ananya – prestop iz tujine  v NTK Ljubljana – nepopolna prijava (manjka žig) 

- ČREPNJAK Matevž  - prestop iz NTK Maribor v NTK Murexin Kema Puconci 

- GRBIČ Marinko – prestop iz tujine v NTK Maribor 

- MOLNAR David  - podaljšanje registracije za ŠD SU z igranjem v več ligah 



- SLATINŠEK Uroš – podaljšanje registracije za ŠD SU z igranjem v več ligah 

- ZINKA Petar – prestop iz tujine v ŠD SU z igranjem v več ligah 

- VOVK PETROVKI Brin – podaljšanje registracije za NTK Savinja z igranjem v več ligah 

- PAULINA Erik – prestop iz tujine v NTK Savinja z igranjem v več ligah 

- OPEKA Lara – prestop v tujino in igranje samo posamezno za NTD Kajuh Slovan 

- RUS Tjaša – prestop iz NTK Preserje v NTK Vesna 

- ZAFOŠTNIK Gregor – prestop iz NTK Kema Murexin v NTK Maribor 

- HORVAT Nikola – podaljšanje registracije  za NTK Maribor  z igranjem v več ligah 

- LUPULESCU Lorencio – podaljšanje registracije za NTK Maribor z igranjem v več ligah 

- LOŠIČ  Stanislav – prestop iz tujine v NTK Ptuj 

- MAMUT Matej – prestop iz tujine v NTK Ptuj 

- HRIBAR Peter – podaljšanje registracije za NTK Krko z igranjem v več ligah 

- KRASER Boštjan -prestop iz NTK Muta v NTK Fužina Interdiskont – nepopolna prijavnica 

(manjka žig) 

- ŽIGON Žiga Kristjan – prestop iz NTK Savinja v NTK Fužinar Interdiskont z igranjem v več 

ligah – nepopolna prijavnica (manjka žig) 

- ROGELJ Ažbe – prestop iz NTK Preserje v NTK Fužinar Interdiskont – nepopolna prijavnica 

(manjka žig) 

- BOROVNJAK Filip – prestop iz tujine v NTK Krka z igranjem v več ligah 

- PAČAVRA Lazarela – prestop in ŠD SU v NTK Krka 

- REMS Alexander – prestop iz NTK Muta  v  tujino 

- PODOBNIK Miha – prestop iz NTK Savinja v tujino z igranjem samo posamezno za NTK 

Logatec 

- MALI Darinka – prestop iz NTK Vesna Zalog v NTK B2 

- MITROVIČ Nemanja – prestop iz NTK Ilirija v NTK B2 

- LAPAJNE Blaž – prestop iz NTK Muta v (še neopredeljeno) 

- KOLLE Filip – prestop iz NTRK Vesna v NTK Vrtojba – nepopolna prijava (manjka žig) 

- SREBOČAN ČEBELA Gašper – prestop iz NTK Maribor v (še neopredeljeno)  in igranje 

samo posamezno za NTK Savinja 

- TURNŠEK KOVAČ Tiber – prestop iz NTK Žalec v NTK Savinja 

- HROVATIN Aurora – prestop iz NTS Arrigoni v NTK Škofije – izpisnica ni popolna (oznaka 

ali se NTS Arrigoni strinja ali ne) ter možnost igranja v več ligah 

- GRAD Lucija – prestop iz NTK Ljubljana v NTD Kajuh Slovan 

- MOVRIN Matej – prestop iz NTK Ilirija v NTD Kajuh Slovan 

Obravnavali smo tudi prošnjo NTK Vesne Zalog, da sprejmemo sodnico Pooryamanesh Lale v 

našo Tehnično komisijo. Ker pravilnika o prestopu sodnika iz ene namiznoteniške zveze v drugo 

namiznoteniško zvezo do sedaj nismo imeli in to tudi ni bila praksa ITTF URC, smo s pomočjo 

strokovnih služb NTZS in nekaterih članov OKS ter mednarodnih drugih športnih zvez popravili 



Pravilnik sodnikov, ki ga je sprejela TK in potrdil IO NTZS na svoji seji dne 4.6.2026. Na podlagi 

tega pravilnika  je sodnici ob izpolnjevanju  pogojev, ki jih pravilnik predvideva omogočena 

včlanitev v Tehnično komisijo in s tem tudi v naše sodniško združenje.  

Ad 3./ 

Aleš Šuštaršič in Mitja Županek sta pripravila osnutek koledarja tekmovanj NTZS za sezono 

2026/27. Koledar bo poslan klubov v prihodnjih dneh. 

Kandidature na ustreznem obrazcu je potrebno poslati na info@NTZS do 10.08.2026. 

Hkrati je potrebno poslati tudi podpisano izjavo o plačilu 7% od pobrane članarine za delovanje 

računalniškega programa. To je zapisano v Pravilniku o organizaciji tekmovanj v 21.a členu. 

Ad 4./ 

Milana Krmelj je podala obrazložitev, kako je potekalo usklajevanje med strokovnimi službami 

NTZS, Strokovnim svetom , Trenerko komisijo in predsednico Tehnične komisije , glede čistopisov 

Pravilnika o sistemu tekmovanj, Pravilnika o organizaciji tekmovanj in Dodatka k Registracijskemu 

pravilniku. Pri tem se strokovni sodelavki Poloni Čehovin zahvaljujemo za velik doprinos pri 

pripravi čistopisov, ki so objavljeni na internetnih straneh NTZS. 

Registracijski pravilnik bo Andrej Razdrtič v čim krajšem času uredil v čistopis glede dodatka, ki je  

bil že sprejet na IO NTZS. 

Pravilnika za rekreativce nismo obravnavali in ga bomo urejali na prihodnji seji. 

AD 5./ 

Na vse klube, ki bodo pridobili organizacijo katerega koli tekmovanja iz koledarja NTZS za sezono 

2026/27 prosimo, da se držijo Pravilnika o sistemu tekmovanj, ki pravi v členu št.19, da je 

potrebno elemente razpisa javiti v pisarno 20 dni pred razpisanim datumom tekmovanja. Razpis 

mora biti javno objavljen 10.dne pred tekmovanjem. 

Na IO NTZS tudi podajamo željo, da ponovno vnese v Pravilnik o organizaciji tekmovanj, da se 

prijave in odjave tekmovalcev za tekmovanje izvedejo v petkih do 12.00 ure zaradi lažje priprave 

samega tekmovanja. Ta sklep je bil namreč pomotoma  izpuščen pri potrjevanju zadnjega 

Pravilnika o organizaciji tekmovanj, ker ni bil popravljen v pravilniku. IO NTZS pa je ta sklep 

oblikoval na 16.seji IO NTZS dne 28.10.2025. 

Člani TK so tudi mnenja, da je nujno potrebno v novi sezoni uvesti pisanje poročil  delegata in 

vrhovnega sodnika  po končanem tekmovanju, kar predvideva tudi  24.člen Pravilnika o 

organizaciji tekmovanj.  



Člani TK smo tudi mnenja, da je potrebno spoštovanje pravilnikov tudi za sodnike, ki sodijo na 

naših ligaških in ostalih tekmovanjih, kar predvideva tako Ligaški pravilnik kot Pravilnik o 

organizaciji tekmovanj. 

TK bo pripravila seminar za pridobitev sodniških nazivov glede na pravilnike v nedeljo 30.08.2026 

na Otočcu v času WTT Youth chalenge tekmovanja. Seveda se je poleg tega izobraževanja možno 

dogovarjati tudi za drugačne oblike izobraževanja. 

AD 6./ 

V novi sezoni morajo biti seznami sodnikov vneseni v bazo podatkov STUPA. 

 

Seja zaključena ob 19.30 uri. 

Zapisnik napisala 

Milana Krmelj 

 

 

 

 


